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Třetí světová válka přichází nepozorovaně. Už se skvrnitě
rozšířila po celé planetě

putin-today.ru/archives/198815

„Hegemon“ rychle klesá.

„V osmi řadách už jich není dost.

A už jsou unavení z vojákova žargonu.

Poslední podzim jim vyšívá křížky

Podle opotřebovaného zlata starých nárameníků...“ (c) nepřesné.

Abyste pochopili, co se děje, nemusíte se dívat na nafouknutá čísla HDP.

Stačí porovnat USA-Západ před deseti lety s dneškem.

Bezmoc a hloupé předvádění se dnes. Rostoucí pochopení blížící se Apokalypsy a odsouzené k záhubě,
stíhání nevyhnutelné systémové katastrofy.

Stádo ovcí běží zcela nesmyslně vpřed. První řady cítí masakr, ale tlačeny shirnarmasem zezadu se
sebevědomě tlačí vpřed...

Myslím, že západní slepí vůdci si začali uvědomovat, že uvízli v systémové pasti.

https://www.putin-today.ru/archives/198815
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Upřímně věřili, že jejich technologická výhoda jim dá příležitost vyhrát tento poslední závod o život.

Nyní je mrazí při zjištění, že jejich  svět špičkových technologií není jen křehký. Je extrémně křehký.
Lehký náraz na něj a rozpadne se. A nedá se nic dělat. Nic.

Existují jaderné zbraně. Jsou čipy, jsou iPhony, jsou letadlové lodě, jsou nejrůznější technologické
problémy.

A je na nich strašná, smrtelná závislost jejich majitelů, prakticky zbytečná.

Tento high-tech svět si nemůže dovolit sebemenší neopatrný pohyb.

 Re:  Mizerná letadlová loď, která dostala protilodní střelu (raketu) neznámého původu a lehce se
potopila s 5 tisíci námořníky na palubě způsobí strašné otřesy na celém Západě. Úřady v USA šílí.
Zástupci budou házet nože na ukázky. A naopak. Ekonomiky poloviny zemí planety explodují. Ne,
nezemřou, ale budou si připadat jako obyčejný člověk, který náhle dostal diagnózu starého syfilitika.
Propojenost falešných ekonomik bude fungovat. Panika.

A to přesto, že bojová hodnota tohoto artefaktu minulé éry bývá v moderních podmínkách nulová...

Toto je jen příklad slabého dopadu na křehký svět špičkových technologií.

„ Černá labuť “ právě přiletěla a pokakala... A takových Černých labutí  krouží po světě nespočet  .

 Podívejte se, co se děje v tomto podivném světě.

Jemenští Húsíové, ve všech ohledech bezvýznamní (organizace „Ansar Allah“), se náhle rozčílili proti
šílenému Izraeli a začali střílet na obchodní lodě v Rudém moři. To, jak již bylo vypočítáno ,  způsobí
ztrátu námořního obchodu (čti: Západu) ve výši 1 bilionu. dolarů do konce roku . Proč se Izrael
zbláznil? Základní, Watsonovi. Před několika lety bylo v palestinských teritoriálních vodách (20 km od
pobřeží) objeveno ložisko plynu odhadované na 400 miliard dolarů.

A stal se zázrak.

Izraelem organizovaná organizace Hamás (klidně dřímající v Palestině, pásmu Gazy) se náhle
rozčilovala a vrhla se do měkkého, nadýchaného Izraele.

Která o něco dříve prodala licence na rozvoj DALŠÍHO palestinského pole anglické BP.

Francouzi, jak je zvykem, nesměli ani do blízkosti divize.

Izrael se také vzrušil a spěchal porazit Hamás a pásmo Gazy, vlastníka palestinského pole.

Předložil projekt na vystěhování Palestinců. Žádní Palestinci – žádná Palestina – žádný arogantní
skutečný vlastník ložiska. Ale je tu Izrael. Nový majitel. Je to jednoduché.

„Hegemon“ přispěchal na pomoc Bláznivému Izraeli, ale uvědomil si, že by ho to stálo  nepřátelství
celého muslimského světa.
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„Hegemon“ řekl  Mad Max Israel, aby zastavil pobouření v pásmu Gazy.

A pak se stalo něco jako zázrak.

Izrael obrátil svůj uhrovitý zadek k „hegemonovi“ a stáhl si kalhotky. Vyjádření hlubokého pohrdání
„hegemonem“ a osobně gr. Biden s jeho špinavými instrukcemi. Nedávno Izrael zamumlal skrz křivé
zuby, že bude pokračovat v porážce Hamasu-Palestiny ještě několik měsíců... Mohlo se to stát před
deseti až dvaceti lety? Ne. Pak byla disciplína...

Vnímejte řetězec zdánlivě nesourodých událostí.

... Chamtivá kancelář BP - neméně chamtivý Izrael - Zvýšené nepřátelství muslimského světa k
„hegemonovi“ - Húsíové v alkoholických tričkách a žabkách snižují námořní obchod  o pramínek ročně -
Američané + Britové neúspěšně bombardují Húsíy ukrývající se v horách. Nemá to smysl.

Bezmocnost „hegemona“ jasně ilustruje skromná žádost Jakea Sullivana Číňanům. Což může
požádat íránského ajatolláha, aby ovlivnil vzteklé Húsíje.

 Co dělá?

...Zdá se, že „hegemon“ může (?) poslat tucet AUGů k břehům Jemenu a „projektovat sílu“ zasraným
Húsíům.

Ale i v Sídle šílenství - Washingtonu začali tušit, že tato akce jen povzbudí neméně šílené húsijské
válečníky Alláha... Oni, šmejdi, si dají za cíl dosáhnout cílové částky dvou bilionů  dolarů v r. ztráty pro
Západ. Najdou se lidé ochotní dodat jim drony a rakety. Například ukrajinské praporčíky. O peníze to
nebude...

Arabové a muslimové pomohou. Zkazit „hegemona“ je posvátná věc.

Re: Jak vidíme, Antisystém Západu se sebevědomě „prodával“

Je prakticky  neovladatelná.

 Jeho nižší malé hierarchické podsystémy ničí celý Anti-Systém svými malichernými sobeckými
činy.

Některé malé hnidy (Izrael a BP), které mají svůj vlastní nepatrný zájem o plyn, ve skutečnosti organizují
muslimský svět proti „hegemonovi“ a ničí světový obchod. A „hegemon“, místo aby poslal Bibi
Netanjahuovi hedvábnou krajku (spáchat sebevraždu), je nucen potupně požádat svého nepřítele, Čínu,
aby sirotkovi pomohl...

Po zapálení beznadějného ukrajinského tuláka se „hegemon“ nečekaně setkal s ruskou aktivitou směrem
na Dálný východ. Rusko se najednou zamilovalo do Fatty Eun. Který se najednou naštval a začal
ohrožovat Jižní Koreu a Japonsko.
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…. „Hegemon“ se ještě musí dozvědět o některých nových raketových technologiích, které umožňují
Malé Eun držet na mušku nejen Japonsko, ale také „hegemona“. Malá Eun, pokud si to přeje, může
zastavit putování tankerů s plynem do Japonska a Jižní Koreje na velmi dlouhou dobu. 72 ponorek je
vážná síla. Za šest měsíců bude možné sbírat ohnivé zbraně z ekonomik těchto Gigantů. Námořní
konvoje? Dokážete si představit, kolik tato radost stojí?

Mohl na to „hegemon“ přijít, alespoň s hloupou hlavou Jakea Sullivana? Evidentně nemohl...

No dobře, mohl to vypočítat nějaký strašně chytrý „deep state“, kterým nás ohrožují blázni jako Solovjov a
jeho Vecherny Kagal? Tohle je něco, čemu vůbec nevěřím.

Tomu všemu rozumí. Ale už nic nezmůžou...

Pro ilustraci křehkosti technologické civilizace lze uvést starověké křišťálové lebky. Někdo je vyřezal z
křišťálu. Právě tento krystal je údajně tak uspořádán podél jakýchsi os, že jakýkoli neopatrný pohyb - tlak
nebo šťouchnutí na nesprávném místě - a hotový střep se rozpadne na fragmenty. Taková je zranitelnost
moderního Západu.

Taiwan vyrábí chipsy. Po raketovém útoku na továrnu na čipy budou muset Tchajwanci dát zuby na polici.
Svět se bez žetonů snadno obejde. V seskupeném postmoderním světě bude mít každý organizovaný
gang raketové zbraně. Tohle je krutá budoucnost...

Kam se podle vás poděly desetitisíce všemožných oštěpů, nlavů, jehel, žihadel dodaných na Ukrajinu?

Byli opravdu všichni zastřeleni? Bez ohledu na to, jak to je... Znovu začnou mluvit, čímž velmi překvapí
Scholzemacrony a další nevěstince a Sunaky.

A samozřejmě měšťané, monsieurs a jiní pánové... Dobré skutky nezůstanou bez trestu, rusofobové.
Každý si přijde na své.

... Nejnověji Velký bílý vůdce NATO Jens Stoltenberg informoval planetu o rozšíření oblasti pokrytí NATO
na celou planetu. Jen minulý týden Jens skromně a stydlivě zamumlal, že se neplánuje rozšířit oblast
pokrytí NATO... Tak co, vzdal jsi to, fraere? Ani jsme neměli čas se zděsit...

„Hegemon“ už není dort. Byl rozervaný a přetížený nepředstavitelnými dluhy.

On sám není ovládán - ale snaží se ovládat svět...

Což se od něj sebevědomě izoluje.

NOTFORME 
 https://aftershock.news

https://aftershock.news/?q=node/1337523

